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ORHAN BALCI y 3’te

15 HAZİRAN 2026 / PAZARTESİ

KENTİN GÜNDEMİ 5’te

Soysal’ın imza gününe yoğun ilgi

TUĞRUL KIRANKAYA y 5’te

SP ve DEVA liderlerinin
mesajları…

Milli hüsran oldu

n Derince’de milli 
heyecan: Kahvaltıyı
başkan servis etti
n Yenişehir halkı bu
sokaktaki trafik
işkencesinden bıktı
n Güreşin efsaneleri
takipte
n Karamürsel,
Gümüşalan’a ağlıyor

UĞUR ULUDAĞ y 11’de

3.Lig’e çıktıklarına
pişman etmeyin

DÖNÜŞÜM PROJESİ
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği
Bakanlığı, Büyükşehir Belediyesi ve TOKİ
iş birliğinde hayata geçirilen, Cedit Kentsel
Dönüşüm Projesi’nde, 1.097 konut ve 8
ticari bağımsız birim için Kongre Merkez-
i’nde Kocaeli 3. Noter huzurunda kura
çekimi yapıldı. Hak sahipleri güvenli ve
modern yuvalarına kavuşmanın
mutluluğunu yaşadı.

“ÖDEMELER SABİTLENDİ”
Kura çekiminde Bakanı Kurum, “Gecikmeler-
den kaynaklanan hiçbir mali yükü sizlere
yansıtmayacağız. Tüm borçlanmalar, ilk
ihalede belirlenen Haziran 2023 fiyatlarına
göre sabitlendi. Bu tarihten sonra herhangi
bir fiyat artışı ya da güncelleme
yapılmayacak. Sözleşmede belirlenen tutar
dışında ek ödeme talep edilmeyecek” dedi.

CEDİT’E PİYANGO VURDU
Hak sahiplerinin ödeme planı 2023 yılıyla,
diğer bir ifadeyle kriz öncesiyle sabitlendi.
Bazı hak sahiplerinin ödemesi aylık 600-700
TL taksitle, toplam 80-90 bin TL olacak.
Ayrıca Cedit’te eski haliyle evlerin değeri
günümüz şartlarında en fazla 2 milyon TL’yi
bulacakken, yeni dairelerin teslim
sonrasında konumu gereği değeri 7-8 mi-
lyon TL’yi bulacak. n 4’te

Cedit’te mutlu son
İzmit Cedit Kentsel Dönüşüm Projesi’nde bin 97 hak sahibi evlerine kavuştu.
Törene katılan Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum, hak

sahiplerine 2023 yılı fiyatları üzerinden ödemelerin sabitlendiği müjdesini verdi.

KURA ÇEKİMİ VE ANAHTAR TESLİMİ: 2015 yılında riskli alan ilan edilen İzmit Cedit Ma-
hallesi’nde yürütülen dönüşüm projesi kapsamında kura çekimi, yapıldı. İlk ismi Bakan Murat
Kurum çekti. Cemil Ergün’e anahtarını Başkan Büyükakın verdi.

Cedit sakinleri mutlu - “Eşimle aynı blokta komşu olduk” 4

İLK TOPLANTI OTELDE
Türkiye Buluşmaları ismiyle
başlattıkları çalışmaların ilkini
kentimizde gerçekleştiren SP
Genel Başkanı Mahmut Arıkan ve
DEVA Partisi Genel Başkanı Ali
Babacan, ilk olarak saat Luxor
Garden Otel’de STK, ODA temsil-
cileri ve iş insanlarıyla buluştu. İki
liderde Türkiye için yola
çıktıklarını ve temiz siyaset
anlayışıyla ortak yol çağrısı
yaptıklarını vurguladı.

SALONDA COŞKU
Saadet Partisi Genel Başkanı
Mahmut Arıkan ve DEVA Partisi
Genel Başkanı Ali Babacan
oteldeki konuşmalarının
ardından İzmit Atatürk Salonu’na
geçtiler. Coşkuyla karşılanan iki
lider de yaptıkları konuşmalarda,
ülkemizin kötü yönetildiğine,
ahlak krizi yaşandığına, sanayi-
cilerin maliyet baskısıyla karşı
karşıya kaldıklarına vurgu
yaptılar. n 6’da

İLGİ GÖRDÜLER: Saadet Partisi Genel Başkanı Mahmut Arıkan ve
DEVA Partisi Genel Başkanı Ali Babacan kentimizde ilgi gördü.

Ortak yol çağrısı 
Saadet Partisi Genel Başkanı Mahmut Arıkan ve

DEVA Partisi Genel Başkanı Ali Babacan, Türkiye Bu-
luşmaları Programı kapsamında ilimize geldi. Önce
STK, ODA temsilcileri ve iş insanlarıyla buluştu. Ar-
dından salon toplantısında halkla bir araya geldi.

BİRLİKTE İNCELEDİLER: Bakan Kurum ve Başkan Büyükakın, “Denizler, okyanuslar
bizim için çok kıymetli. O yüzden de Marmara'yı önemsiyoruz. Marmara'daki bütün
belediyeleri de sorumluluk almaya davet ediyoruz” dediler.

İzmit Körfezi’ne daldılar
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum, İzmit Körfezi'nde
yürütülen dip çamuru temizliği projesi kapsamında Büyükşehir Belediye

Başkanı Tahir Büyükakın ile birlikte dalış yaptı. Dünyanın en büyük çevre ko-
ruma projelerinden biri olan çalışmayla denizin nefes aldığını belirtti.

KURUM VE BÜYÜKAKIN
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği
Bakanı Murat Kurum, Büyükşehir
Belediye Başkanı Tahir Büyükakın ile bir-
likte temizlenen bölgelerde dalış yaparak
ekosistemdeki canlanmayı yerinde in-
celedi. Marmara Denizi'ni Koruma Eylem
Planı çerçevesinde 2022 yılında
başlatılan projeyle İzmit Körfezi'nin doğu
baseninde biriken dip çamurunun tama-
men temizlenmesi hedefleniyor. 

“EKOSİSTEM CANLANDI”
Yürütülen çalışmayı "dünyanın en büyük
çevre ve doğa koruma projesi" olarak
nitelendiren Bakan Kurum, "Bugün
büyük bir mutlulukla şunu gördük; artık
denizin dibinde deniz çayırlarının
yeniden canlandığını, orada deniz
yıldızlarının, yine deniz patlıcanlarının,
buradaki ekosistemin yeniden
canlandığını gördük. Bu bizim için büyük
bir mutluluk vesilesi" dedi. n İHA

KAPSAMLI YENİLEME
Mimar Sinan Mahallesi’nde yürütülen
çalışmalar kapsamında altyapı hatları tama-
men yenilenerek bölgeye güçlü bir sistem
kazandırıldı. Bu kapsamda 22 bin 488 metre
içme suyu hattı imalatı gerçekleştirilirken, 16
bin 738 metre kanalizasyon hattı ve 5 bin 022
metre yağmur suyu hattı devreye alındı. Pro-
jede planlanan 1.930 metrelik terfi basma
hattının 1.885 metresi tamamlanarak sistemin
taşıma kapasitesi önemli ölçüde artırıldı. Kalan
45 metrelik kısmın kısa sürede bitirilmesiyle
hattın tam kapasiteyle devreye alınması hede-
fleniyor. Çalışmalarda kullanılan yatay delgi
yöntemi sayesinde üstyapı korunurken, trafik
akışı ve günlük yaşamın minimum düzeyde
etkilenmesi sağlandı. n 9’da

İSU’dan son
dokunuşlar

Büyükşehir Belediyesi İSU Genel Müdür-
lüğü tarafından Körfez Mimar Sinan Ma-
hallesi başta olmak üzere Cumhuriyet ve
Agâh Ateş mahallelerini kapsayan çalış-
malarla bölgenin içme suyu, kanalizas-
yon ve yağmur suyu altyapısı modern
standartlara uygun şekilde yenilendi.

ÖNEMLİ YATIRIM: Mimar Sinan Mahalle-
si’nde yürütülen çalışmalar kapsamında
altyapı hatları tamamen yenilenerek bölgeye
güçlü bir sistem kazandırıldı.

“GÜÇLÜ ŞİRKET 
TESADÜF DEĞİLDİR”

Ortak Akıl Danışmanlık Kurucusu Dr. Yılmaz
Sönmez “Darboğazdan geçiş döneminde
firmaların alması gereken tedbirler” konulu
konuşmasında değerli bilgiler verdi ve
Dünyada olup bitenlerden gözümüzü
kapattık, birçok yıkıcı yapıya tosladık. Sonra
“Piyasa ne zaman düzelir?” diyoruz. Sana
düzelmesin… Sen başkasının parası ile
ticaret yaptın, piyasayı bozdun. 0.69’dan
aldığı krediler konforuna, gereksiz maliyetler-
ine gitti, gittin dağ başına 5 yıldızlı fabrika
yaptın, parayı çarçur ettin, ödeme günü
geldiğinde altta kaldın. Güçlü şirket tesadüf
değildir, önemli olan olup biteni tamamı ile
okuyabilmektir. Bakın operasyonda boğulan
lider asla geleceği göremez” dedi. n 8’de

GELENEKSEL TOPLANTI: Kars Ardahan Iğdır Sanayici ve İş
Adamları Yardımlaşma Derneği toplantısında gündemdeki ve ekono-
mideki gelişmeler ele alındı.

KAISİYAD’da
ekonomi konuşuldu

Kars Ardahan
Iğdır Sanayici ve
İş Adamları Yar-

dımlaşma Derneği
geleneksel olarak
düzenlediği kahv-
altı programına

devam etti. Prog-
ramda ekonomi-
deki zorlukların
aşılması için ge-

rekli koşullar ma-
saya yatırıldı ve
birlik beraberlik
mesajları verildi. 

YÜZLER GÜLÜYOR: Kocaeli Üniversitesi Havacılık ve Uzay Bilimleri
Fakültesi 2025-2026 Eğitim-Öğretim Yılı Mezuniyet Töreni, Prof. Dr.
Baki Komsuoğlu Kültür ve Kongre Merkezi’nde gerçekleştirildi.

Mezuniyet coşkusu
DOLU DOLU MEZUNİYET TÖRENİ
Saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal
Marşı’nın okunmasıyla başlayan tören, Ko-
caeli Üniversitesinin kurumsal tanıtım filmi ile
devam etti. Ardından Havacılık ve Uzay Bil-
imleri Fakültesi tanıtım videosu ile Mezun
Bilgi Sistemi’ni (MBS) anlatan bilgilendirici
video gösterimleri gerçekleştirildi. Program
kapsamında öğrenciler tarafından müzik din-
letisi de sunuldu. Programın devamında
fakülte birincisi, Havacılık Elektrik ve
Elektroniği Bölümü öğrencisi Ercan Kuş
mezunlar adına bir konuşma yaptı. n 8’de

Kocaeli Üniversi-
tesi Havacılık ve

Uzay Bilimleri Fa-
kültesi 2025-2026
Eğitim-Öğretim

Yılı Mezuniyet Tö-
reni, Prof. Dr. Baki
Komsuoğlu Kül-

tür ve Kongre
Merkezi’nde ger-

çekleştirildi.

İyilik şenliği

İzmit Belediyesi Meclis Üyesi Ayşe Fatmagül
Terzi el emeği stantlarını gezerek katılımcılara
sertifika verdi. Sabri Yalım Parkı’ndaki şenlikte
vatandaşlar alışveriş yaparak döngüsel
ekonomiye katkı sunarken dayanışmanın ve
iyiliğin büyümesine de destek oldular. n 7’de

İzmit Belediyesinin gelenekselleşen İyilik Şenliği’nin
altıncısı, Sabri Yalım Parkı’nda yapıldı. İzmit Çarşısı
bünyesinde üretim yapan katılımcıların yer aldığı
şenlikte, vatandaşlar hem alışveriş yapma hem de

birbirinden renkli etkinliklere katılma olanağı buldu.

SERTİFİKA VERİLDİ: Dayanışma ve
paylaşma kültürünü güçlendirmeyi amaçlayan
6. İyilik Şenliği’nde üreticiler, el emeği göz
nuru ürünlerini ziyaretçilerin beğenisine
sundu. Katılımcılara sertifika verildi.

İlimizde önceki gün gecekonduda çıkan
yangın mahallede paniğe neden oldu.
Alevler, itfaiye ekiplerinin müdahalesiyle
söndürürken, ev sahibinin kundaklama
iddiası üzerine inceleme başlatıldı. n 3’te

Gecekondu yangınında
kundaklama şüphesi 


